

《股票技术分析新观念》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年11月30日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787564917029

编辑推荐

目前股票技术分析类的书籍出版了不少，但绝大多数都是只把应用方法写下来，没有对这些方法的原理、应用范围做深入分析，基本上多是人云亦云的东西，没有自己的独立思考和分析，造成读者也是简单套用公式或错误运用。本书则分析了技术分析的来源及原理，如为什么金叉要买进、死叉要卖出等，此外作者新加入了四度空间理论，对传统的坐庄理论也做了改进，对箱体理论如何划分箱体也做了分析。作者的许多独立见解都是**次公之于众，相信能给绝大多数读者的技术分析水平带来不同程度的提高，如此作者的目的也就达到了。

作者简介

赵杰，1970年3月出生于河南省虞城县，1987年考入兰州大学物理系，1991年毕业获物理学学士学位，2000年进入股票市场，目前专业炒股，认为股票技术分析应该是科学的数据分析，所以试图把股票技术与数据分析联系起来，目前正在从事这方面研究并有一定收获。

目录

绪论(1)

第一章 指标(1)

第二节 其他的技术指标(17)

第二章 道氏理论与K线(58)

第一节 道氏理论与指数(58)

第二节 K线分析(61)

第三章 趋势线与支撑、阻力(81)

第一节 趋势线(81)

第二节 支撑与阻力(89)

第四章 形态学(94)

第一节 反转形态(94)

第一节 常用的技术指标(2) 第二节 其他的技术指标(17)

第三章 趋势线与支撑、阻力(81) 第一节 趋势线(81) 第二节 支撑与阻力(89)

第五章 移动平均线与资金管理(108) 第一节 移动平均线(108) 第二节 资金管理(113)

第七章 其他技术分析方法(123)第一节 看盘看什么(123)第二节 缺口理论(130)第三节 宝塔线(131)第四节 随机行走理论与相反理论(133)第五节 周期理论(134)第六节 量价关系(136)第七节 波浪理论述评(140)第八节 江恩理论简介(143)

第九章 炒股高级要点(158)第一节 股票市场的价格构成(158)第二节 不要在上升趋势中卖出，不要在下落趋势中买入(159)第三节 系统性风险与非系统性风险(167)第四节 关注曾经涨停过的股票(168)第五节 炒股别忘了看月线和周线(169)第六节 十字星与箱体理论(171)第七节 不要“抛开大盘做个股”(173)第八节 股票的收益及风险(177)

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

绪论

一只股票的走势可分为三个部分的叠加，即趋势部分、整理部分和随机行走部分。

趋势部分:其形成原因是多空双方的某一方力量远强于另一方，从而控制了一只股票的基本走势，并形成趋势。趋势具有惯性，必将一直走到能走到的地方。

所以在股票技术分析中，把握趋势是最重要的。具体分析趋势的方法中，首先是趋势线，趋势线分析是进行趋势分析最简单有效的办法，也是我们进出市场或一只股票的第一点。趋势向上，坚决持有；趋势向下，坚决回避。其次为移动平均线，它可以被看作一条弯曲的趋势线，其中又包括短期均线如10日均线，中期均线如30、60日均线及长期均线如120日、250日均线等。第三种分析趋势的方法为各种趋势类指标，如MACD，SAR，DMI等。最后为形态学的一些反转或持续形态，如揭示趋势反转的W底、M头等。

这里我们也把这种沿趋势行走的市场状态称为单边市，此时市场中有明确的方向，向上或向下。

整理部分：它与趋势部分最大的差别在于其趋势线是“水平的”，后面我们也称为平衡市。如果要划一条趋势线的话，整理部分的趋势线是水平横向延伸的，即价格围绕一个水平的趋势线上下波动，与趋势部分相对立。它是指多空双方力量相差不大，此消彼长，最终互相接近，回到均衡或大致均衡的状态，这种趋势我们也称为平衡市。对于整理部分，我们提出股市的第二个原理，即钟摆原理。它包括等幅钟摆和减幅钟摆，是指在多空双方力量对比相差不是决定性差别的情况下，股票价格围绕一个价格中心来回摆动的价格现象。在这种情况下，一会儿是多方占优势，一会儿是空方占优势，彼此谁也征服不了谁，谁也无法完全控制局面的发展，结果价格围绕一条水平趋势线波动。比如股票价格以10元为中心，在最高价12元与最低价8元之间波动，这种运动很像一副钟摆在来回摆动，故称为钟摆原理。其中矩形整理为等幅钟摆，即钟摆的左右摆动幅度几乎相同，而对称三角形

、旗形、楔形均为减幅钟摆，即在价格波动过程中，波动幅度越来越小。在矩形形态中，虽然其摆动的振幅并没有减少，但其成交量一定是越来越小的，显示多空双方均已精疲力竭，市场正在寻找突破的方向。旗形整理与其类似。另一种常见的是减幅钟摆，比如形态中的对称三角形整理，上升三角形到旗形、楔形等整理形态，它是一个能量逐步消耗的钟摆，多空双方随着各自的能量消耗而使摆动幅度越来越小，最后几乎停止在均衡点附近。RSI，KDJ等指标都是研究分析整理形态的有力工具，这些超买超卖指标其实就是为整理形态或者平衡市场而设计的，应用效果比较理想。平衡市的走势几乎全是散户参与买卖形成的，一般没有主力在其中运作。

随机行走部分：随机行走部分的作用不可小觑，市场中股价处于随机行走状态的不在少数，甚至可以说在没有主力操纵市场时，大多数股票都是随大盘而随机行走的。对随机行走，我们可以形象地把它想象为一个醉汉的行走状态。这种市场随机行走的概念其实在很早以前就出现了。1900年，巴黎里耶在法国索邦大学所作的博士论文《投机理论》中，对股票市场的价格变化规律进行了最早的探索，他认为市场中的每笔成交都反映了买方与卖方相反的观点，买方认为价格要涨，卖方则认为价格要跌，因此他们输赢的概率都是50%，“其数学期望等于0”，或者说多空双方的最终平均收益为零。他关于股价的变动和时间的平方根成正比关系的理论，也已得到市场验证，该理论又被称为随机漫步理论，他的这一理论被认为是其对市场研究最重要的理论贡献。的确，在许多场合，市场是在随机行走，特别是在短期内，如分时图上，绝大多数股票的运行方式就是随机行走。当然，随机行走也出现在日线图甚至是周线图中，日线或周线出现随机行走的情况一般是其中没有主力运作，于是股价随大盘而波动，这一般可以由其对应的成交量十分低迷看出来，或者看与其相应的换手率，这种情况下其换手率一般都低于3%。

市场运动的三个不同走势是本书最基本的核心部分。

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)